



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3960.**

Benyújtás dátuma: **2018-12-09 11:56**

Parlex azonosító: **W8GF9QZ60001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mit lehet tenni a székhelyszolgáltatókhoz bejelentett, adóhátralékot felhalmozó vállalkozásokkal?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A g7.hu portálon megjelent „21 apró iroda és lakás, ahol sok tízmilliárdnyi közpénz tűnt el” cikk szerint:

„A budapesti nagykörút nyolcadik kerületi szakaszán egy négy emeletes ház aljában van egy üzlethelyiségből kialakított, galériázott iroda. Ebben a kis helyiségben azonban a cégbírósági adatok szerint több mint 1800 vállalkozás van bejelentve. Közülük 34 ráadásul jelenleg is szerepel azon a listán, amelyen az adóhatóság a százmillió forint feletti adótartozással rendelkező cégeket összesíti.

Ilyen hatalmas adóhátralékot felhalmozó vállalatból a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) legutóbbi adatai szerint 1519 van az országban. Ezeknek a negyede, közel négyszáz cég pedig mindössze 21 címre van bejelentve, köztük erre a józsefvárosira.

Azaz a NAV kevesebb, mint két tucat lakásban és kisebb irodában keres legalább 40 milliárd, de valószínűleg ennél is sokkal több adópénzt.

Jellemzően azonban hiába.

Ráadásul az említett 21 iroda és lakás nem az összes adócsaló-rejtekhely. Ezek csak azok a címek, ahol (papíron) legalább tíz NAV-listán szereplő vállalat működik. Ezen kívül még nagyjából 60 olyan cím van, ahol minimum három adótartozót tartanak nyilván, és ezek többségén szintén székhelyszolgáltatók üzemelnek.”

Kérdezem Önt:

1. Mit kívánnak tenni a székhelyszolgáltatókhoz bejelentett, adóhátralékot felhalmozó vállalatokkal szemben?
2. Mit kívánnak tenni a passzív székhelyszolgáltatókkal szemben?

Budapest, 2018. december 9.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció